

劳模工匠“声”入人心

——市总工会持续开展劳模工匠“五进”宣讲激发奋进力量



■记者 徐志勤 通讯员 韩桂芳

日前，市总工会与中铁上海局淮宿蚌铁路项目部联合开展了劳模宣讲“进工地”活动，邀请全国五一劳动奖章获得者、中国质量工匠、省劳动模范张涛，向一线建设者宣讲劳模奉献精神。

这次宣讲，是张涛近一年来参加的第15次宣讲，也是市总工会自2018年以来开展的第175场劳模“五进”示范性宣讲。据统计，全市各级工会五年来累计组织劳模工匠宣讲3600余

场次。

传播新思想

为切实发挥劳模群体作用，以劳模工匠可亲可敬的言行感染人、影响人，自2018年以来，市总工会围绕“举旗帜、送理论”“中国梦·劳动美·淮北篇章”等主题，积极推进劳模工匠“五进”宣讲活动，其中把宣传党的创新理论作为政治责任。

党的二十大胜利召开后，市总工会下发《关于开展百名劳模宣讲党的二十大精神的通知》。依托劳模工匠宣讲团百名成员，通过班前会分享、集中宣讲等多种形式，推动党的二十大精神进企业、进乡村、进社区、进校园、进机关，积极引导广大职工听党

话跟党走，筑牢团结奋斗的共同思想基础。

去年12月下旬，听完一场劳模宣讲报告后，“皖煤杰出工匠”、任楼煤矿陆瑾激动地说：“作为皖北煤电集团劳模工匠创新工作室的带头人，我将以党的二十大精神为指引，带领团队以‘创新、创效’为工作抓手，充分发挥工作室‘解难题、创成果、育新人’的作用，大力弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，勤学苦练、深入钻研、勇于创新、敢为人先，提高技术技能水平，为推动企业高质量发展贡献智慧和力量。”

弘扬新精神

习近平总书记指出，要在全社会弘扬劳动精神、奋斗精神、奉献精神、创造

精神、勤俭节约精神，培育时代新风新貌。在淮北这座城市，几十年来，以一代代劳动模范和工匠大师为代表的劳动者，用智慧和汗水，让脚下这片曾经荒芜的土地改变了模样，成了生机勃勃的幸福之城。

“态度是干好所有工作的前提，不计较个人得失，集体的利益高于一切，凡事从点滴做起，踏实工作磨炼丰富自己，勤于学习思考提升自己。”2020年安全生产月期间，中煤矿建集团山西晋城东大煤矿第二十一项目部安徽省劳动模范、江淮工匠刘飞以“奉献、团结、奋进”为主题，与职工分享工作中的心得体会，诠释劳模精神、劳动精神、工匠精神。

2022年6月9日，全国劳动模范、

出租车驾驶员王海峰在市泉山路学校给孩子们讲自己的劳动故事，分享劳动精神、劳动感悟、劳动成果，将劳模精神薪火相传，鼓励孩子们用劳动去创造幸福……

在每年举办的全市五一表彰大会上，均固定安排部分劳模先进代表结合自身成长奋斗经历，向300余名参会的各单位负责人开展宣讲，着力让劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽在淮北大地蔚然成风。

打造新品牌

经过持续不断的劳模“五进”宣讲，通过“以身边人讲身边事、以身边人话新思想”的形式，让劳模工匠的形象更加深入人心，让学习宣传

宣讲更接地气。劳模工匠“五进”已经成为为广大职工耳熟能详的“工”字招牌。

“为让职工群众、学校师生‘听得懂、听得进’，我们针对不同群体，开展对象化、分众化、互动化的宣讲，把讲理论、讲政策与讲故事结合起来，用小切口讲大道理，着力增强受众政治认同、思想认同、理论认同、情感认同，让宣讲走实又走心。”市总工会负责同志表示，下一步，将结合“强国复兴有我”“劳动创造幸福”等主题，升级推进劳模工匠“进企业、进乡村、进社区、进校园、进机关”活动，组织各级工会发掘宣传身边可学可信的先进典型，凝聚和激发加快建设现代化美好淮北磅礴力量。

跑出乡村振兴“加速度”

——记濉溪县四铺镇新庄村驻村第一书记范益翔



■见记者 孙建昆 摄影报道

自2021年6月由市工商联选派到四铺镇新庄村担任驻村第一书记以来，范益翔带领驻村工作队和村“两委”班子，紧紧围绕乡村振兴的总要求，持续巩固拓展脱贫攻坚成果，各项工作稳步推进，取得了积极成效。他用心用情用力做好驻村第一书记，为新庄村的发展贡献了自己的力量。

精雕细琢，在改善人居环境上持之以恒

出行难，一直是困扰村民的难题。改造前，一到下雨天，村子里低洼泥泞众多，很难出行。为了改变这一情况，范益翔和工作队队员们积极协调太平矿业，捐助砾石30车，对全村低洼泥泞处进行铺垫，解决了部分群众下雨天出行不畅的难题。新庄村下辖多个自然村，人口众多，为了丰富村民的文化娱乐生活、激活乡村文化的内生动力，新庄村组建并完善广场舞、腰鼓队、摄影队、篮球队、羽毛球队等文体团队5支，还成功举办第二届菊花文化节，邀请了濉溪县篮球协会联合举办篮球赛，为菊花文化节开幕进行暖场。近年来，新庄村还协调顺达集团捐资6万元，提升农家书屋、篮球场、文化广场等文化设施

建设水平，争取资金30万元在冯家庄建设文化休闲广场一个，协调市园林局提供花卉苗木300株对村部广场和淮北宿州界牌处进行绿化改造……每每提到这里，村民们不禁竖起大拇指，更为丰富的文化设施让他们的幸福指数的提升而称赞。

全面发力，在夯实产业基础上不遗余力

驻村工作以来，范益翔的心里每天都在想如何把这个村的经济抓好，让老百姓早日实现致富梦。依托自身资源优势，范益翔决定通过持续壮大菊花产业来强化发展基础，以菊花产业为主导大力发展优势特色农业。在相关部门支持下，振兴大道顺利开通，水肥一体化项目完成验收交付使用，花卉种植基地设施更加完善。为了强化集体带动，发挥村集体作用，新庄村组织成立了安徽元泽农业科技发展有限公司（村集体占股51%），专门负责产业项目的实施、管理和运营，统筹各种类生产要素，引导其内部进行专业化分工，帮助花农进一步降低生产成本，提升利润空间。同时，制定“一户一品”发展规划，根据花农的具体情况，帮助其发挥各自技术优势，共计推出三角梅、铁树等主打产品13款，实现错位发展。同时鼓励有渠道的农户先行一步，向后端的销售经纪人和园林绿化供应商方向发展，实现整个菊花产业链条的专业化运作。在工作队的努力下，新庄村幽菊牌菊花茶成功通过“淮优”农产品认定，并先后9次



范益翔(右一)在查看花卉生长情况。

亮相安徽省茶博会、合肥花卉苗木博览会等各类展会进行宣传推介。提到菊花产业的成绩，站在新庄村菊花文化长廊前，范益翔书记骄傲地说：“花卉基地目前有50多户，种植面积达1000亩，2022年集体经济收入突破100万元。我们发展特色菊花种植，作为村集体和群众增收的重要载体和抓

手，着力打造‘菊花小镇’靓丽名片，为乡村振兴跑出‘加速度’。”

除了菊花产业，新庄村还积极探索果蔬种植。在大棚里，范益翔开心地向记者介绍：“果蔬种植项目流转了74亩土地，建设了101栋高标准温室大棚，实施‘一茬西瓜+两茬莴笋’复种项目，带动10余名村民务工增收。”项目预计亩均产值

有望突破1.5万元，实现年产值120万元左右，增加村集体经济收入近30万元。

内外兼修，在建强组织堡垒上坚定不移

没有过硬的党组织，就不会有过硬的工作。范益翔深知，要推动新庄

村乡村振兴，就必须抓好党建工作，在为民办事服务上用心用情。在他的带领下，新庄村工作队始终坚持“一改两为”，在建强组织堡垒上坚定不移。借助村“两委”换届之机，新庄村充实了4名90后优秀年轻干部进入“两委”班子和后备干部队伍。为保证干群之间绝对的信息对称，提高办事效率，新庄村根据学历、阅历和性格特点，对10名村干部进行了重新分工，并制作了分工指示牌，在服务大厅、微信群以及通过广播向全体村民进行公示，以此拓宽干群沟通渠道。同时，充分延伸党员活动室、农家书屋、菊花小镇会客厅等场所的职能作用，采取“请进来”的方式，由村“两委”、工作队成员轮值坐班，将其打造成为说事议事、询计问策、沟通感情的窗口和平台。深入开展“大排查、大走访、大宣讲”活动，采取“走出去”的方式，深入村民家中、田间地头、生产车间，在产业发展、基础建设、环境治理、政策对接等方面深入交流。“驻村以来，通过‘请进来’和‘走出去’，我们共接待村民40余人次，收集意见建议14条，成功化解了8件涉及土地流转争议、宅基地纠纷等问题的邻里矛盾。”

在新庄村工作的这几年，范益翔和这里的村民结下了深厚的感情。站在村委会的门前，提到他的工作目标，充满书生气的范书记双眼闪烁着坚定的光芒。“为乡村振兴‘增动力、添活力’，把新庄村打造成为有魅力、有特色的乡村名片，是我始终坚持的目标。”

五年期房屋使用权拍租公告

受委托，本公司定于2023年9月12日(星期二)上午9:00，在中拍平台，对其拥有的房产租赁经营权以网络拍卖的形式公开拍租。

一、拍租标的：1.安置房方安二期101商铺，面积约30.91m²；2.102商铺，面积约74.99m²；3.106商铺，面积约46.92m²；4.安置房方安二期9号楼西单元101，面积约46.42m²；5.云天之都4#109，面积约24.25m²；6.老环卫处门面国胜药房，面积约130m²；7.恒源小区大门西侧店面，面积约113.4m²；标的1.3、4、5每间竟拍保证金叁仟元，标的2竟拍保证金伍仟元；标的6、7竟拍保证金叁万元。其他要求详见拍卖须知或登录https://paimai.caa123.org.cn/。

二、标的展示时间、地点：即日起至拍卖日前一天，在标的物存放地进

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

相山区人民法院将于2023年9月27日上午10时至2023年9月28日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的：相山区孟山中路39号德城新天地广场5幢904室，起拍价：530371元。

相山区人民法院将于2023年10月9日上午10时至2023年10月10日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

特别提示：实际面积如与清算所载面积有差异，以实际移交房屋面积为准，不调整房屋拍租租金。

报名地址：淮北市相山区利民巷中段吴山贡鹅6层4楼

联系电话：桂女士 18356199226

淮北市宝盛拍卖有限公司

2023年9月5日

遗失声明

兹有淮北市滁州商会，因在搬家期间管理不善，遗失安徽社会团体会费统一票据（手工版），票面号：皖财专字（2017），数量：5本，份数：100份，起始号：0000250101，终止号：0000250200。

特此声明

淮北市滁州商会
2023年9月4日

淮北市相山区人民法院网络拍卖公告

相山区人民法院将于2023年9月7日上午10时至2023年9月8日上午10时止在淘宝司法拍卖网络平台上进行网络拍卖。

一、拍卖标的：①淮北市相山区濉溪中路42号家天下（余家苑）6幢508室，起拍价：366264元。②淮北市相山区濉溪中路16号601室，起拍价：307843.2元。

拍卖地点：淘宝司法拍卖网络平台sf.taobao.com

二、报名时间：自公告发出之日起开始。

三、竞买手续：有意竟买者登录sf.taobao.com/0560/02，报名竞标并缴纳保证金。

四、其他事项：与上述有关的案件当事人，担保物权及其他优先购买权人届时应参加本次拍卖会，如缺席，则丧失相关权利，本公告视为送达担保物权人及其他优先购买权人。

五、详情：请查看淘宝司法拍卖网络平台拍卖公告，竟买须知。

咨询电话：18130690678

淮北市相山区人民法院

2023年9月5日

关于刊登各类公告、声明的说明

淮北市传媒中心《淮北日报》窗口服务主要办理登报遗失声明、登报声明、各类公告（注销公告、减资公告、解除劳动合同公告等）。

地址：

淮北市古城路153号（二马路淮北日报社旧址一楼）

淮北市南湖路198号（淮北市传媒中心广告经营部）

咨询电话：3053810

18656109035

中国电信

CHINA TELECOM

中国电信 千兆宽带 畅享数字生活

1000M



·广告·

更快 WiFi高速连接 千兆网络全家享

更稳 全光组网低延迟 全家覆盖不掉线

更智能 全屋智能科技家 天翼看家更安心

专业数字印刷服务平台

数字印刷
SHUZYINSHUA

★包装设计★爆款单张

★商业印刷★个性定制

★定点投递★上门服务

淮北日报出版发行有限责任公司

0561-3053819 18256170018

广告